

年度报备信息的数据分析》披露的数据,2014年,我国注册会计师行业报备业务收入589亿元(统一品牌下的其他执业机构的收入报备存在一定差异),其中,11家获财政部、证监会推荐从事H股审计业务的大型事务所的总收入约为242亿元。

93.6

中国会计视野网针对中注协发布的2015年百家会计师事务所中前20名开展的“最想去求职的20强会计师事务所”调查统计数据显示,前20名中国四大会计师事务所的综合求职吸引力指数达80以上,其中普华永道中天会计师事务所93.6,为最高。

7.57亿元

根据《2014年度证券资产评估分析报告》披露的数据,2014年全国70家证券评估机构证券评估业务总收入为7.57亿元,占总业务收入的22.4%,平均每家公司证券业务收入为1081万元。

44%

根据《2014年度证券审计市场分析报告》披露的数据,2014年度上市公司审计收费排名前十的会计师事务所收费合计30亿元,占收费总额的82%,四大会计师事务所的审计收费总额为16.58亿元,占年度上市公司全部审计收费的44%。

DONGTAI 动态

2016年注册会计师考试报名时间和考试时间公布

经财政部注册会计师考试委员会批准,中国注册会计师协会近日公布:2016

年注册会计师全国统一考试的网上报名时间为2016年4月1~30日,报名简章将在2016年3月公布;考试时间为2016年8月27日(综合阶段考试和英语测试)、2016年10月15~16日(专业阶段考试)、2016年10月22~23日(欧洲考区考试)。

2015海峡两岸大学会计辩论邀请赛举办

不久前,由台湾会计研究发展基金会和台湾《会计研究月刊》主办、中国海洋大学承办的“2015海峡两岸大学会计辩论邀请赛”在青岛举办,来自海峡两岸的18所大学参赛。本届辩论赛辩题为“管理会计比财务会计更重要”、“注册会计师审计中实质性程序比控制性测试更重要”,最终暨南大学获得冠军,台湾大学获得亚军,中国海洋大学获得季军,湖南大学获得殿军。“海峡两岸大学会计辩论邀请赛”已成功举办十二届,对加强海峡两岸会计专业领域校际和学生间学术交流和文化交流,强化会计专业人员求思、求是的行业精神起到重要作用。

江苏:扬州中小微企业融资会计服务示范基地揭牌

近日,扬州中小微企业融资会计服务示范基地在扬州揭牌。该示范基地由中注协、江苏省财政厅、扬州市人民政府共同创建。目前,入驻示范基地的会计师事务所已累计服务中小微企业融资超12亿元,为7家拟上市企业提供挂牌辅导和审计服务,促成3家企业在新三板挂牌上市。

河北:河北省注协举办第四届行业领军人才考试

为加强河北省注册会计师行业人才队伍建设,近日,河北省注协在石家庄举办了第四届行业领军人才考试。来自8家会计师事务所的12名主任会计师和业务骨干参加了考试。考试内容主要以测试注册会计师的执业胜任能力为重点,同时兼

顾注册会计师对国家宏观政策及行业的关注和掌握程度。

湖北:第五届资产评估新发展国际论坛召开

近日,以“资产评估、金融发展与经济转型”为主题的第五届资产评估新发展国际论坛在中南财经政法大学召开。来自美国、日本的资产评估专家以及国内外资产评估机构、会计师事务所的实务专家和部分高校学者等10余位代表,分别就资产评估与不动产金融发展、资产评估与无形资产资本化、互联网大数据与企业估值等话题进行了主旨演讲。

北京:京港两地举办《香港会计专业学生赴京实习计划》签约仪式

由北京注册会计师协会主办的《香港会计专业学生赴京实习计划》签约仪式不久前在香港举行。签约方分别为瑞华会计师事务所、大华会计师事务所和中天运会计师事务所,以及香港城市大学、香港公开大学和岭南大学。《实习计划》约定自2016年起,3家北京会计师事务所将每年为3所香港大学提供100个学生暑期赴京实习名额。

海南:海南省注协与澳大利亚公共会计师协会联合举办“国际化建设年”研讨会

近日,海南省注册会计师协会与澳大利亚公共会计师协会在海口举办了以“会计师事务所内部治理”为主题的“国际化建设年”研讨会。与会代表表示,国内会计师事务所在集团母公司审计与子公司审计、国际税收业务、合并与收购业务、商业移民业务方面与澳大利亚会计师事务所开展国际合作有广泛前景;澳大利亚会计师事务所员工招聘方式、合伙人薪酬制定方式和事务所的传承方式,对海南省会计师事务所具有很大的借鉴意义。